11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.08.2009 14:22:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.08.2009 23:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180116/answer/180117




BeposATHOCTb 3a4aTus €CTECTBEHHBIM IIYTEM IIPU TaKOM CIIepMOrpMe CHUXKeHa. ClielyeT BHIIIOTHUTD
IIOBTOPHYIO ciepMorpamMmy. Eciiu u3MeHeHHUsT COXPaHSITCS, TO He00X0IUMBI OCMOTP U 00CeqoBaHue
y aHApOJIoTa [Jid BEISCHEHUS IPUUMHE U3MeHeHU U noabopa nedyeHus. Bo3aMoxHO npuiiieTcs
paccmoTpeTsh 9KO/UKCH.



